

В Лемболово прошли новогодние праздники младших школьников и старшекласников.

Новый год – необычный праздник. Особенно ощущаешь это в зимнем лесу, среди нарядных елей, когда кругом – чистый снег, много снега...

Для учащихся **2в и 4в классов** (классные руководители Маркова О.А., Котенкова И.В., педагог-организатор ОДД Осокин М.В.) 26 декабря прошёл замечательный костюмированный новогодний праздник прямо посреди леса в Лемболово, на базе отдыха с символичным названием «Пионер». Было очень здорово и весело!







Старшеклассники из 10а и 10б классов (классные руководители Величутин Д.А. и Ляпустина О.Ю.) тоже проводили уходящий 2022 год в Лемболово. Программа была насыщенной: туристский и игровой блоки, тренинги и диспуты, песенные посиделки и творческий новогодний вечер.



